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Českou skupinu reprezentoval Tomáš Fryč a Veronika Jelínková (Kraj Vysočina), Jana Čapková
(Jihomoravský kraj) a Elishka Kazem Tabrizi (Jihočeský kraj). Anna Kateřina Ondráčková,
absolventka projektu eljub, se ujala role doprovodné osoby.

Účastníci se podle vlastních zájmů rozdělili na dvě skupiny. První sepisovala knihu. Témata jako
každý rok vymýšleli mladí lidé ze všech zúčastněných zemí na přípravném setkání. Letos byla
vybrána tato tři:

NÁVRAT DO REALITY, mladí lidé a záležitosti jako příroda, umění, pohyb nebo sport
VAZBY A SPOJENÍ, mladí a vztahy
BUDOUCNOST STOJÍ PŘEDE DVEŘMI, a kde stojíme my

Druhá skupina se celý týden věnovala natáčení filmu, jehož námět byl vybírán z e-knihy z předešlého
ročníku tohoto projektu. Účastníci experimentovali s programy umělé inteligence a vytvořili film,
který kombinoval reálné scény a animované obrazy. Letošní film měl hororový nádech se spoustou
speciálních efektů.

A co vzkazují mladí lidé Evropě? „Technologie a umělá inteligence ovlivňují náš svět a jsou jeho
nedílnou součástí. Chceme se však vrátit do reality a chceme znovu zažít mnohem více skutečného
světa, daleko od mobilních telefonů a všech digitálních nástrojů.“ K tomu se přidal jasně vyjádřený
zájem o kontakt s přírodou, uměním (vytvořeným člověkem) a sportem. Těmto přáním se přizpůsobil
i volnočasový program. Poprvé se konal doprovodný malý sportovní turnaj, prohlídka historického
městečka Dürnstein a do společných aktivit bylo zakomponováno i téma umění. Nechyběl ani
kulinářský večer – naše skupina připravila pro ostatní tradiční český obložený chlebíček.

 

Vyjádření účastníků:

Tomáš Fryč: Jednalo o skvělou šanci využít jazyk v praxi. Je velký rozdíl mezi hodinami němčiny ve
škole, kde člověk mluví pár minut a na ohraničená témata, a mezi tím, když se německy musíte
dorozumívat celý týden. Šlo o výzvu, která mě jazykově velmi posunula, dodala více důvěry v mé
jazykové schopnosti a naučila mnoho nového. Stejně tak přínosné bylo dorozumívat se s lidmi, pro
které je němčina také cizím jazykem. Celkově jsem se během týdne opravdu nenudil.

Jana Čapková: Úplně jednoduše – bylo to úžasné. Nejlepší byli samozřejmě ostatní účastníci a věřím,
že alespoň s některými zůstaneme v kontaktu. I letošní témata se mi moc líbila, byla dostatečně
rozsáhlá a každý si tak přišel na své. Podařilo se mi do svého textu zpracovat myšlenky, které se mi
honily hlavou už měsíce. Pochopitelně jsem se posunula dál i v jazyce a výslovnosti, navíc nikdy
předtím jsem neměla odvahu napsat takový text v němčině. Celkově mám pocit, že mě celý týden
posunul zase o kousek dál, a jsem moc vděčná, že jsem ho mohla zažít.



Elishka Kazem Tabrizi: Pro mě byl eljub týden naprosto významnou příležitostí v životě. Poznávat
nové lidi, kteří se taky zajímají o politiku a aktuální témata, moct s nimi vést konverzace a mít
zkrátka pocit, že alespoň na chvilku záleží na tom, co říkáme, a že nás někdo poslouchá, to bylo
super. Vést dialog s lidmi mého věku o věcech, které nás trápí v dnešním světě, bylo velmi
obohacující. Tyto rozhovory dokazují, že v tom nikdy nejsme tak úplně sami, že množství mladých lidí
v Evropě se zajímá o to, co se děje a není jim to jedno.

 

Evropská setkání mládeže pořádá sdružení p&s melk ve spolupráci s Dolnorakouským zemským
úřadem pro mládež. Kraj Vysočina je do projektu zapojen v rámci spolupráce 3+1 (Dolní Rakousko,
Kraj Vysočina, Jihomoravský a Jihočeský kraj). Projekt je financován z EU v rámci evropského
vzdělávacího programu Erasmus+.
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